２０２３年３月５日
神奈川シニアサッカーリーグにおける新型コロナウィルス感染対応について
（一社）神奈川シニアサッカーリーグ
競技委員長　星野晃男

２０２３年度リーグ戦を４月より開始する予定で進めておりますが、厚生労働省の新型コロナウィルス感染症に対する「基本的対処方針に基づく対応」を踏まえ、神奈川シニアサッカーリーグにおける対応を当面下記の通り定めます。各チームにおかれましては、ご理解・ご了解の上リーグ戦に参加して頂きますようお願い致します。
今後の感染状況、厚生労働省の対応変更等を踏まえ、感染に対する対応方針は見直してまいりますが、ご協力宜しくお願い致します。

1． 今までの感染対応は継続していきます。変更点等は下記の通り。
・「シニアリーグ提出チェックシート」「体温記録」は当面継続します。
・手洗い、消毒は引き続き推奨します。
・ベンチでのマスク着用は必須としないが、着用を推奨します。
　なお、ベンチ内でコーチング等大声を出す場合は着用を必須とします。
　（厚生労働省のマスク着用に関して、屋外でも①身体距離が確保出来ない②会話を行う場合は
　　着用を推奨するとしています。）
・その他、感染者の報告、感染者の出場停止、不戦敗等の扱いは継続します。

2． 試合会場毎に決められた「コロナ対策関係書類」も引き続き提出願います。
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参考
・神奈川シニアサッカーリーグにおける新型コロナウィルス感染対応について（２０２２年３月６日）
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・新型コロナウイルス感染防止策・遵守事項(2022年度版)
（2022年06月27日　新型コロナ対策関係に掲載）





